



**УКРАЇНА**  
**РОЗДІЛЬНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**XLII сесія VIII скликання**  
**РІШЕННЯ**

**Про укладання договорів оренди землі**

Відповідно до ст. 12, 33, 34, 124 Земельного кодексу України, п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду землі» та розглянувши звернення фізичних та юридичних осіб, щодо укладання договорів оренди землі сільськогосподарського призначення, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва та адміністративно-територіального устрою, Роздільнянська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

**1.** Укласти із гр. Кузнєцовим Олегом Володимировичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 10,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;

**1.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Кузнєцовим Олегом Володимировичем на земельну ділянку площею 10,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.

**2.** Укласти із гр. Перчеклієм Анатолієм Олександровичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;

**2.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Перчеклієм Анатолієм Олександровичем на земельну ділянку площею 2,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.

**3.** Укласти із гр. Янковським Олександром Вікторовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 7,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;

**3.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Янковським Олександром Вікторовичем на земельну ділянку площею 7,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року.

**4.** Укласти із гр. Ціпан Світланою Харлампіївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,8000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 року;

**4.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Ціпан Світланою Харлампіївною на земельну ділянку площею 1,8000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного





























Новоукраїнський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2025 р

**82.** Укласти із гр. Олійником Віктором Івановичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,1247 га, з цільовим призначенням: для будівництва і обслуговування інших будівель громадської забудови (експлуатації та обслуговування складу), що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік;

**82.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. із гр. Олійником Віктором Івановичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,1247 га, з цільовим призначенням: для будівництва і обслуговування інших будівель громадської забудови (експлуатації та обслуговування складу), що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік

*Міський голова*

*Валерій ШОВКАЛЮК*

*04 липня 2024 року*

*№4092-VIII*